
22 SET 2014
09:42:02

Prefeitura Municipal de Santa Cruz do Rio Pardo Micromap®
GA125110

Referente ao 4º Bimestre de 2014 - Período: 01/07/2014 à 31/08/2014 - Dados Consolidados

RREO - ANEXO V (LRF, Art. 53, inciso III)

RELATÓRIO RESUMIDO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

DEMONSTRATIVO DO RESULTADO NOMINAL

ORÇAMENTO FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL

Portaria STN nº 637, de 18 de outubro de 2012 - R$ 1,00

Pag: 1/1

DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA
Em 30/06/2014

(b)

SALDO

Em 31/08/2014
(c)

 DÍVIDA CONSOLIDADA (I)

        Disponibilidade de Caixa Bruta

        Demais Haveres Financeiros

 DEDUÇÕES (II)

        (-) Restos a Pagar Processados

 DÍVIDA FISCAL LÍQUIDA (VI) = (III + IV - V)

RESULTADO NOMINAL
PERÍODO DE REFERÊNCIA

 VALOR

      5.826.209,52 

     21.900.155,29 

     14.745.452,86 

      7.166.881,94 

         12.179,51 

     16.073.945,77-

         14.189,26 

      5.797.796,79 

     22.403.817,11 

     15.077.840,73 

      7.338.137,01 

         12.160,63 

     16.606.020,32-

     16.606.020,32-

     12.025.169,59-

 DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA (III) = (I - II)

 RECEITA DE PRIVATIZAÇÕES (IV)

 PASSIVOS RECONHECIDOS (V)

Em 31/12/2013
 (a)

No Bimestre
(c - b)

Até o Bimestre
(c - a)

        517.885,29-

      5.909.482,78 

     10.490.333,51 

     11.071.714,27 

          4.943,41 

        586.324,17 

      4.580.850,73-

DISCRIMINAÇÃO DA META FISCAL

 META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS DA LDO P\ O EXERCÍCIO DE REFERÊNCIA

VALOR CORRENTE

     16.088.135,03-      4.580.850,73-

_______________________       _________________________________       ________________________
   Emerson Alves Diniz            Otacilio Parras Assis               Ivone A.Sales F.Pereira
Dir.Contab.CRC:SP-206596/0-5              Prefeito                      Resp.Controle Interno

¹ Se o saldo apurado for negativo, ou seja, se o total do Ativo Disponível mais os Haveres Financeiros for menor que Restos a Pagar Processados, não deverá ser
informado nessa linha. Assim quando o cálculo de DEDUÇÕES (II) for negativo, colocar zero nessa linha. 


